

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కటిక చీకట్లు..



శేషంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతున్న పార్టీ శ్రేణులు, గ్రామస్థులు

మల్లకల్, నవంబర్ 3 : శాసనసభ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే కటిక చీకట్లు తప్పవని, ఫలితంగా రైతులు, ప్రజలు కష్టాలు పడాలి వస్తుందని ఓటర్లకు ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం మల్లకల్ మండలం తాటికుంట, శేషంపల్లి, గార్లపాడు, నీలిపల్లి, మద్దెలబండ, పెద్దతండా, చిన్నతండా, పెద్దొడ్డి, మల్లకల్ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ ఫోరం చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్పతో కలిసి విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే కార్యక్రమం, నాయకులు పూజామాలలు వేయగా మహిళలు మంగళహారతులు పట్టి స్వాగతం పలికారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాకే నియోజకవర్గంలో సాగు సంబరంగా మారినదన్నారు. రిజర్వాయర్ల ద్వారా చెరువులు, కుంటలను నింపుకొని మూడు పంటలను పండిస్తున్నామన్నారు. దీంతో వలసలు పూర్తిగా తగ్గగా జీవనోపాధి

కోసం ఇతర ప్రాంతాల వారు ఇక్కడికి వలసొస్తున్నారని.. ఇది ప్రజలకు కూడా తెలుసునన్నారు. అదేవిధంగా ఇతర ప్రాంతాల వారు పడవులు అనుభవించడానికి ఇక్కడికి వలసొచ్చారని వారితో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రూ. 400కే పంటగ్యూన్, సాభాగ్యలక్ష్మి కింద రూ. 3వేలు ఇస్తామన్నారు. రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం ప్రీమియం చెల్లించి భరోసాగా నిలుస్తున్నదన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక 5 గంటల కరోటి ఇస్తున్నారని, విద్యుత్ చార్జీలు పెంచారని గుర్తు చేశారు. దీంతో అక్కడి ప్రజలు కాంగ్రెస్ ఎందుకు ఓటు వేశామా అని అలోచిస్తున్నారని తెలిపారు. చీకటి రాజ్యం కావాలో.. రామరాజ్యం కావాలో ప్రజలే ఆలోచించుకోవాలన్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ ఫోరం చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్ప మాట్లాడుతూ వాల్మీకు

- ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ పథకాలు
- కర్ణాటక పరిస్థితులు మనకొద్దు..
- స్వరాష్ట్రంలో సాగు సంబరమైంది..
- ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
- వాల్మీకులను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చే బీఆర్ఎస్..
- రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ ఫోరం చైర్మన్ గట్టు తిమ్మప్ప
- గులాబీ కండువా కప్పకొన్న బీజేపీ నాయకులు

లను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చే బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని స్పష్టం చేశారు. వాల్మీకులను ఎస్టీ జాబితాలో చేర్చాలంటే ఇక్కడ కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకోవాలని పిలువనిచ్చారు. ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్ముకుండా బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టాలన్నారు. ఈ క్రమంలో తాటికుంటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తుండగా బీఆర్ఎస్ గట్టు మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇందువాసికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు రమేష్, రవిగాడ్, గురుగోవింద్, కుర్కులింగన్న, వడ్డె అంజనేయులు, చిలికి ఇంజన్లతో పాటు 50మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రాజారెడ్డి, జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, గ్రంథాలయాల సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ రామన్ గాడ్, వైస్ ఎంపీపీ పెద్ద వీరన్న, సింగిల్ టెండ్ అధ్యక్షుడు తిమ్మారెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటన్న, సర్పంచులు శారద, ప్రతాప్, జయమ్మ, యాకోబు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు నాగరెడ్డి వెంకట్రాములు, సీతారామిరెడ్డి, పట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, సత్యారెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అద్భుత అభివృద్ధి

■ కేసీఆర్ పాలనలో గ్రామాలకు మహర్షక ■ ప్రజల చెంతకు సంక్షేమ పథకాలు

■ కారు గుర్తుకు ఓటిసి మరోసారి ఆశీర్వాదించండి ■ అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం ■ రాజోజి, వడ్డెపల్లి మండలాల్లో ప్రచారం

రాజోజి, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణలో అద్భుతమైన అభివృద్ధి జరిగిందని, అపసరాలకు అనుగుణంగా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల చెంతకు చేర్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం స్పష్టం చేశారు. రాజోజి మండలంలోని మాన్ దొడ్డి, నసూర్, చిన్న దాన్వడ గ్రామాల్లో ఎన్నిక ప్రచారంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. తెలంగాణలో పల్లెలు వికసించేలా చేస్తూ ప్రత్యేక నిధులతో అనేక పనులకు శ్రీకారం చుట్టి అభివృద్ధిని సీఎం కేసీఆర్ తన ఇంటి అడగినా మార్పుకున్నారని తెలిపారు. అలంపూర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి సహకరించిన ముఖ్యమంత్రికి మద్దతుగా కారు గుర్తుకు ఓటిసి ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం కట్టబెట్టాలని కోరారు. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో అభివృద్ధిలో కుంటుపడగా స్వరాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక అన్ని



తన గలలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అబ్రహం

పరాల చెంతకు సంక్షేమ పథకాలను చేర్చిన ఘనత కేసీఆర్ దేనన్నారు. అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి అదరించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎస్ మాజీ చైర్మన్ సీతారామిరెడ్డి, జెడ్పీటీసీలు సుగుణమ్మ, కాశిపోగు రాజు, ఎంపీపీ రజిత, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గాడ్, శ్రీనివాసులు, వైస్ ఎంపీపీ రేణుక, గోపాల్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు యువకులు, వృద్ధులు, మహిళలు స్వాగతం పలికి బీఆర్ఎస్ కు జైకోట్టారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఎమ్మెల్యే వెంట తిరుగుతూ ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన ముఖ్య నాయకులతో కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మ్యానిఫెస్టోలో రేషన్ షాపుల ద్వారా సన్న బియ్యం, పెరిగిన పింఛన్, ఉచిత ఇన్సూరెన్స్, రూ. 400కే సిలిండర్, ఇలా అనేక పథకాలను పొందుపర్చామన్నారు. మారుమూల గ్రామాలకు రోడ్లు, వీధుల్లో సీసీ రోడ్లు, ఇంటింటికీ కొలాయి, 24 గంటల కరింబు, రైతుబంధు, దశి త బంధు, రైతుబీమా ఇలా అనేక పథకాలతో ప్రజలకు మేలు చేకూరిందన్నారు. కార్యక్రమంలో యువనాయకులు అజయ్ కుమార్, జెడ్పీటీసీ కాశిపోగు రాజు, ఎంపీపీ రజితమ్మ, తనగల సీతారామిరెడ్డి, భూషణం, రాజు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రవిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి రోజు 'నిల్'

■ అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వచౌహాన్

గద్యాల, నవంబర్ 3 : సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా శుక్రవారం గద్యాల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఎలాంటి నామినేషన్లు దాఖలు కాలేదని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అపూర్వచౌహాన్ తెలిపారు. ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు గద్యాల రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో ఈనెల 10వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

అలంపూర్ లో ఒక్క నామినేషన్

■ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పత్తాల అందజేసిన ప్రేమలత

అలంపూర్, నవంబర్ 3 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నామినేషన్ మొదలైన మొదటి రోజు అలంపూర్ నియోజకవర్గం నుంచి శుక్రవారం ఒక్క నామినేషన్ దాఖలైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారిణి చంద్రకా తెలిపారు. తానీల్దార్ కార్యాలయంలో అయిజ మండలం సంకాపూరానికి చెందిన ప్రేమలత స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. రిటర్నింగ్ కార్యాలయాల వద్ద జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కాగా రిటర్నింగ్ ఆఫీసరు అదనపు ఎస్పీ రవి సందర్శించి భద్రతా ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు.

విజన్ లేని నాయకులతో జాగ్రత్త

■ వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి/ వనపర్తి టౌన్, నవంబర్ 3 : ఎన్నికల సమయంలో విజన్ లేని నాయకులు వస్తుంటారు.. వారితో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి సూచించారు. జిల్లాకేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ గ్రౌండ్, ఏకో పార్కు, వ్యాపార సముదాయాలు, 27వ వార్డులో నియోజకవర్గ ఎన్నికల సమన్వయకర్త ప్రమోద్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, 27 వార్డు కౌన్సిలర్ లక్ష్మీదేవమ్మలతో కలిసి శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ వందేంద్ర భవిష్యత్ లక్ష్యంగా నియోజకవర్గానికి పునాదులు వేశామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆశీర్వులతో వనపర్తిని దేశంలో వ్యవసాయ రంగంలో అగ్రస్థానంలో నిలపాలన్నదే తన ద్యేయమన్నారు. ఇప్పటికే అనేక ఉన్నత కళాశాలలను నియోజకవర్గానికి తీసుకొచ్చామని, మళ్లీ ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకాగానే పశువైద్యకళా శాల ఏర్పాటుకు కార్యచరణ మొదలుపెట్టుకుందామన్నారు. నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని గుర్తించి మరోసారి తోడుగా నిలిచాలని, రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందించాలని కోరారు. వనపర్తి ప్రజల మనస్సులో నిండుగా బీఆర్ఎస్ ఉందని, వారి ఆత్మీయ పలుకే బీఆర్ఎస్ విజయాలని నాంది అని మంత్రి అన్నారు. అనంతరం రోడ్డు మార్గంలో టీ స్టాల్ వద్ద ఆగి కార్యకర్తలు, ప్రజలతో కలిసి టీ తాగారు. అదేవిధంగా ఏకో పార్కులో కూడా వాకర్స్ తో వాకింగ్, ఓపెన్ జిమ్ లో కొంతసేపు వ్యాయామం చేశారు.

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

■ గద్యాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్యాల, నవంబర్ 3 : గద్యాల నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసే వారికి ప్రజలు పట్టం కట్టాలని.. మాయమాటలు చెప్పి, కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్న వారితో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో గద్యాల మండలం మెక్లెచెరుకు చెందిన బీజేపీ మాజీ సర్పంచ్ సుధాకర్ నాయకులతో పాటు 60మంది, ధర్మార మండలం నీల హాజికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు 60మంది, నాగరెడ్డికి చెందిన 60మంది, నర్సన్నరెడ్డికి చెందిన కొందరు, చెన్నారెడ్డిపల్లి, గద్యాల మండలం తెలుగోనిపల్లి, గట్టు మండలం బస్సాపురానికి చెందిన నాయకులు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ శ్రీధర్ గాడ్ ఆధ్వర్యంలో 50మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ను బొంద పెట్టడమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ప్రతాప్ గాడ్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ సుభాస్, వెంకట్రామిరెడ్డి, నాయకులు వెంకట్రాములు తదితరులున్నారు.

నిష్పక్షపాతంగా లెక్కించాలి

■ ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సమీర్ కుమార్ రూ

గద్యాల, నవంబర్ 3 : సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా గద్యాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సమీర్ కుమార్ రూ (జిఆర్ఎస్)ను ప్రభుత్వం నియమించింది. ఆయన ధర్మార మండలం రేవులపల్లి జైన్ కో ఆతి ధిగ్గూంలో ఉండగా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి, ఎస్పీ రితిరాజ్ శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు మాట్లాడుతూ జిల్లా అధికారులు అభ్యర్థుల ఎన్నికల వ్యయ ఖర్చులను నిష్పక్షపాతంగా లెక్కించాలని, అపోహలకు తావు ఇవ్వద్దని సూచించారు. ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరగడానికి అన్నిశాఖల అధికారులు కృషి చేయాలని సూచించారు. సమన్వయంతో పనిచేస్తే ఎన్నికలు సజావుగా జరగడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల వ్యయానికి సంబంధించి సందేహాలు ఉంటే గద్యాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాలకు చెందిన వారు 9391398713 నెంబర్ ను సంప్రదించాలన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తిచేశామన్నారు. కలెక్టర్ వెంట అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు ఉన్నారు.

సీఎం సభకు పటిష్ట భద్రత

■ ఎస్పీ రితిరాజ్ ■ సభ, పార్కింగ్ స్థలాల పరిశీలన

■ 6న నడిగడ్డుకు కేసీఆర్ రాక..

గద్యాల అర్బన్, నవంబర్ 3 : సీఎం కేసీఆర్ పర్యటనలో అమాంఘనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పటిష్ట భద్రత కల్పించాలని పోలీస్ అధికారులను ఎస్పీ రితిరాజ్ ఆదేశించారు. సీఎం కేసీఆర్ ఈనెల 6న జిల్లా పర్యటనకు వస్తున్న క్రమంలో అయిజ రోడ్డులోని మార్కెట్ యార్డు వెనుక భాగంలో నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభ, వాహనాల పార్కింగ్ స్థలాలను ఎస్పీ శుక్రవారం పరిశీలించి మాట్లాడారు. సీఎం కాన్వాయ్ రూట్ మ్యాప్, సభాస్థలి ప్రాంగణం, గ్యాలరీ ఏర్పాటు చేసే ప్రదేశాలను పరిశీలించారు. బందోబస్తుకు సంబంధించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని, ఫ్యాటెక్ మల్టీపుల్ సాయమనం పాటించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఆమె వెంట అదనపు ఎస్పీ రవి, డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు, సాయుధ దళ డీఎస్పీ ఇమ్మాన్యుయేల్, సీబి శ్రీనివాసులు, ఎస్సీ శ్రీకాంత్, అబ్దుల్ ఘుకార్ తదితరులున్నారు.